BbICOTA KOHTPOJIbHbIX TOYEK HUXKHEN YACTU KY3OBA:
PErYNIMPOBOYHbIE 3HAYEHUA

1. TOYKU USMEPEHUA

o Paguyc noa Harpyskom:
B : (R1) PaccTtosiHe mexay MorioM M OCbi BpalleHWsl nepegHero koneca.
B : (R2) PacctosiHme Mexay MOfoM U OCblo BpalleHWs 3afHero koreca.

1- BbICOTA NEPEAHEN YACTU KY30BA (W1)



102312




132536

(w1): BbicoTa mMexay MOfomM W rorioBkor 6onTta KpenneHus 3agHen nonepeyuHb.

2- BbICOTA 3AOHEN YACTU KY30BA (W2)






132535

(w2) : Bbicota mexay nofiom v BarnoMm pPe3viHOBOW BTYNKWM Ha MOALIMMHUKE.

2. NPOLEOYPA UBMEPEHUA

MpumeyvaHne:

@ Mpn wnamepeHun(wl) n (W2) yunTbiBanTe pasHULy Mo BbICOTE Mexay nraTdopmamMn U NOALEMHBLIM
MEeXaHU3MOM.

o M3mepbTe BbICOTHI:
H R1 c npaBoM N NeEBON CTOPOH,
H R2 c npaBo# U NIEBON CTOPOH,



E W1 ¢ npaBol U NneBOon CTOPOH,
E W2 ¢ npaBol U NneBon CTOPOH.

Oco6bIn cny4ain:

MpumeyvaHne:

@ Ecnn TOYkM un3MepeHns pacnonoxeHbl B AOCTYNHOM MecTe (Mexay penbcamu nOgbEMHOro
MexaHu3Ma), WCMNonb3ynTe IMHENKY.

1- NNAT®OPMA BbIWWE NOABEMHOINO MEXAHU3MA:

126087

NamepbTe BbicoTHl (1), (2), (3).

Mpumep: (1) =13 cm, (2) = 8 cm, (3) = 10 cm.
PaccuntainTte BbicoTy WX:

Wx = BbicoTa(l) + BbicoTa(3) - BbicoTa(2) ,

Wx =15 cm.

2- MNAT®OPMA HMXE NMOABEMHOIO MEXAHU3MA:



126088

UamepbTe BbicoThl (1), (2), (3).

Mpumep: (1) =8 em(2),= 10 cm(3),= 4 cm,
Paccuwntaiite BbicoTy WX:

Wx = BbicoTa(l) + BbicoTa(2) + BbIcOTA(3),

Wx =22 cMm.

3. MOJNIOXXEHUE: ABTOMOBWITb B CHAPAXXEHHOM COCTOAHUU

U AsTomoGuUnb B CHapsPKEHHOM COCTOsIHMM (B pabodeM COCTOSIHWUW):
B [MonHbin Bak,
B ABTOMOOUIb Ha 3arpyxeH (b6e3 rpysa B GaraxHuke u T.4.).



MpumedaHwue:

d lMonoxeHne aBTOMOOUIIA MEHSIETCS B 3aBMCUMOCTU OT:

maccbl aurartens,
YCTaHOBIEHHbIX MPYXMH U amMopTU3aTopOB,
YCTaHOBMEHHbIX LLUWH,

3anofiHeHHOCTM TOMMMBHOMO 6aka.
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